

嘎嘎的 魔法長袖

書本簡介

嘎嘎不管冬天或夏天都穿著長袖、身材瘦小、學校的午餐又很快就吃光光，這些不正常的現象，讓大野狼老師發現嘎嘎的照顧者並沒有好好照顧他，於是在警察和社工的協助下離開不適任的照顧者。

發行 | 新北市政府警察局

作者 | 韓淳羽、江家儀、官瑜軒、黃姿綺

插畫 | 陳黑白

嘎嘎的魔法長袖



嘎嘎的 魔法長袖

- 獻給勇於說出真相的孩子們 -



01

今天是開心的上學日，
夏天的太陽公公好像一團火球，
天氣熱呼呼的，
但是小鴨嘎嘎卻穿了長袖的衣服，
騎著掃帚出發去魔法學園。



02

下課鐘聲響起，
嘎嘎和他最好的朋友嘟嘟
玩起了你追我跑的遊戲，
兩個人玩得很開心。



就在嘟快要追到嘎時，
抓住了嘎的手臂。
嘎大叫：「啊！好痛！」



嘟々 嘟々 覺得很奇怪：

「我明明只是輕輕碰了一下呀，

嘎々 怎麼會這麼不舒服啊！」

嘟々 就趕快跟大野狼老師說。



大野狼老師看到嘎嘎在夏天
還穿著長袖衣服，
也覺得有點奇怪！不禁開始回想起……
嘎嘎不論冬天、夏天都穿著長袖，
而且身材瘦弱，
在學園裡也很快就把午餐給吃光光了！



大野狼老師覺得不太對勁，
便拉開了嘎嘎的袖子，
發現纖瘦的手臂有好大一片瘀青，
還有好多傷口！就問嘎嘎：
「這些傷是怎麼來的？」

嘎嘎沉默一會兒後，
才支吾地說：

「我媽的男朋友都會無緣無故打我，
我明明很乖、很聽話，
但只要他心情不好就會打我！
媽因為上班很忙，
常常不在家，把我一個人留在家裡。
所以，我常常肚子很餓，沒有東西吃！」



大野狼老師一聽到，
馬上拿起電話通報113，
請胖達警察和長頸鹿社工
一起去調查了解嘎嘎受照顧的狀況，
最後發現嘎嘎確實沒有受到適當照顧，
幫助嘎嘎離開不適任的照顧者。



警察姐姐的話

小朋友如果發現身邊有像嘎嘎一樣的情形，
請跟嘟嘟一樣勇敢的幫助他向大人說，
家應該是我們溫暖的避風港，
所以如果你跟嘎嘎的遭遇一樣，
也請你勇敢的說出來。

回到家裡與家人相處、
一起生活應該是要開開心心的，
而不應該給你痛痛的瘀傷，
或是讓你難過得每天流淚，
如果你是乖寶寶，
卻遇到爸爸媽媽或其他家人
無緣無故的欺負你，
請你告訴老師或警察哥哥、姐姐，
面對我們請不要害羞，
因為警察不會把乖小孩抓走，
警察一定會幫你的。